

暴雨后济宁进水车集体做“SPA”

一天20辆进水车报修,4S店售后维修保养处工作量激增



维修人员检查车辆进水情况。

本报济宁8月20日讯(见习记者 周惠娇)“现在所有的拖车都在路上了!”“目前已经接到了第13个浸水车求救咨询电话了。”……一场强降雨过后,20日,济宁4S店的售后维修保养处忙开了。

“从19日凌晨6时陆续接到车主求救电话,一整天下来共接收了20辆进水车进行维修。”早上8点30分,润华广汽丰田的售后维修处就忙开了。技师尚士孝一个电话刚接完,另一个电话又打了进来。“车

主求救拖车主要集中在洸河路、新体育馆附近、南池公园及一些老旧小区,接收的车辆均有不同程度的进水。”尚士孝告诉记者,工作人员到达现场后,首先安抚车主情绪,了解车辆进水情况,拖车至维修处后,与保险公司联系拍照取证后,进行车辆维修。

据济宁东风标致4S店售后服务总监金鹏介绍,从19日开始到20日上午11时,近20辆进水车被陆续拖到了维修保养处,拖车数量是平日一个月

的总和。

“大部门车辆都是在未行驶的情况下浸泡在水里的,发动机未进水,主要是传感器、线路板等车内电子元件受到损害。”金鹏告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,维修人员对进水车辆进行维修,首先检查发动机是否进水,然后再对车内饰件进行晾晒,并对车内电子元件进行维修。

“断断续续不停有车进来,如果车子被浸在水里,又没有拖车及时去拖的话,还是

要想办法把车推到水浅一点的地方等待拖车。”金鹏说,如遇到暴雨天气爱车已经被淹,当下又没有拖车可以及时赶到的话,千万不要发动车子,若是已经全车被淹,那么还是

不要去动它为妙。若是一部分被淹,可请专业人员前来将电断开,不然车子还有自动启动的可能,可以的话,将车子推到水浅的地方等待拖车救援为上策。

台风后,济宁市民政局 全力做好减灾救灾工作

本报济宁8月20日讯(见习记者 周惠娇)受台风“温比亚”外围云系影响,17日20时至20日6时,济宁市普降大到暴雨。济宁市民政局第一时间深入受灾地区,了解灾情,对于积水较深的地区,及时打通沟渠,安装抽水泵进行排水,全力以赴最大限度减小灾害性天气对人民群众造成的影响。

济宁市民政局救灾科相关工作人员介绍,此次台风天气影响,梁山县前孙庄村因新村建设进行拆迁,有部分村民还居住在原来的老房子中,由于暴雨家中积水较深,达到了45公分左右,一些老房屋出现漏雨现象。市民政局派工作人员紧急转移安置村民30人至新建的楼房,并提供了方便面、包子、矿泉水等食物。暴雨停后,为了安全,30位村民也未回到原来

的住处,投靠亲朋好友,进行下一步灾后恢复工作。

“此次主要是农田积水严重,农作物受影响较大,会有部分农作物减产甚至绝产。”市民政局救灾科相关工作人员告诉记者,市民政局将按照市减灾委员会统一部署,继续深入基层,了解受灾情况,同时进一步加强与市、县减灾委员会以及驻济部队的协调配合,继续做好恶劣天气监测预警,全力做好防灾减灾救灾各项工作。尤其是对低保五保对象、扶贫对象、困境儿童、独居老人、困难残疾人等群体和敬老院、养老院、社会福利中心等机构进行走访查看,综合运用好受灾救助、临时救灾、慈善救助等各项政策,最大限度减小灾害性天气对人民群众造成的影响,确保全市生产生活尽快恢复正常。

绿茵场上的宝沃,了解一下



Friedrich Wilhelm Borgward的德国工程师在老牌工业城市——不莱梅建立。

1931年,宝沃推出的小型车Goliath风靡德国,这也是宝沃汽车崛起的开端,同时这款车的名字在后来形成了宝沃旗下的一大品牌。

二战结束几年后的1949年,宝沃推出了战后首款轿车——Hansa 1500,这款车采用创新的浮筒式车身设计。

1950年,宝沃将缸内直喷技术应用到旗下的Goliath GP700车型上,同年的Typ Lnka 1500赛车在法国蒙特勒赫巨大赛中打破12项世界纪录,当时的人们甚至将其与保时捷媲美,引起整个汽车业界的关注。同期的另一款小型车——Lloyd LP300,宝沃在其身上首度实现车身非钢材料的应用,这款车成为当时畅销的小型车代表之一。

1954年,Carl Borgward亲手设计的Isabella下线,靓丽的外形成为德国优雅驾驶的代名词,这款Coupe车在当时一度供不应求,直至今日,喜欢欧洲老车的人们提起这款经典车依旧津津乐道。

1959的“Big Borgward”P100,将宝沃的技术推向极致,如今的豪华车大多配备空气弹簧悬架,这种设计让车更舒适,驾乘体验更加豪华,而P100,是德国第一款配备空气弹簧的轿车,堪称鼻祖。

中国资本控股的宝沃汽车

2008年前后,卡尔·宝沃的孙子克里斯蒂安·宝沃,与先后就职于奔驰、通用和戴姆勒汽车的投资人海因茨·克雷斯相见,并讲述了自己复兴宝沃汽车的决心,据说两人一拍即合,品牌复兴计划就此展开。

2008年5月21日,两人在瑞士卢塞恩创建了Borgward股份公司,并邀请到了打造经典“四眼”奔驰E级(W210)的设计师Einar J.Hareide加入,2015年3月,在日内瓦车展上,宝沃宣布正式回归,并发布了全新的品牌Logo,还在德国斯图加特设立了全球总部。

2015年的日内瓦车展,宝沃举行全球品牌发布会,并发布全新品牌标识,新设计的菱形徽标由此重回人们的视线。目前,宝沃品牌已有五款车型在我国市场投放,他们分别是: BX5-15万级SUV安全智选

- BX6-四驱轿跑GT SUV
- BX7-20万级5/7座任意选车 SUV
- BX7 TS-30万级雷霆四驱 SUV旗舰
- BXi7-30万级四驱纯电 SUV

锐意拼搏的宝沃汽车

不久前,宝沃汽车在北京举办了一场超出常规发布

会很长时间的发布会,发布会上,宝沃汽车集团总裁杨嵩阐述了未来的品牌和产品规划,其中他对宝沃品牌的“定义”引起了大家的普遍兴趣,和之前一味的强调德系血统和BBBA不同,宝沃更务实的定义为“中国资本控股的德国汽车品牌”。

宝沃汽车品牌的创始人卡尔·宝沃本身就是一位天才工程师,在中国资本收购宝沃品牌后,这种工程师基因也吸引了诸多人才。据了解,宝沃拥有工程师2000多人,占到了总人数的40%,他们来自全球12个国家,16个汽车品牌,这些工程师,构成了“宝沃三剑客”——中、美、德国际化团队的主体。

能源观方面,宝沃将同步进行传统燃油车和新能源车的研究、设计、生产和销售,目前,宝沃已经基于e-Propulsion平台,推出了首款纯电动车BXi7,据说此后会持续升级平台,投入更多资源。

如今宝沃这个有深厚历史积淀的“运动派”向世人展示其蓬勃发展的强劲动力,绿茵场上的宝沃汽车彰显了对持续快速发展的十足信心。

宝沃汽车济宁地区唯一官方授权经销商——济宁源顺宝沃4S店 地址:济宁市高新区327国道南营路南高新能源汽车广场 销售电话:0537-2612555 服务电话:0537-2982885

“2:1!补时绝杀!”终场哨响,看着沙特队球员相拥在一起庆祝胜利,不少埃及队球员黯然神伤。6月25日结束的一场俄罗斯世界杯A组收官战中,已双双提前出局的沙特队和埃及队,在伏尔加格勒竞技场为球迷们奉献了一场惊心动魄的拉锯战。最终依靠萨拉赫在第94分钟的进球,沙特队赢得了24年来世界杯决赛阶段的首场

胜利,用速度和拼搏捍卫了足球的荣誉。绿茵场上不乏速度和拼搏的精神,在汽车圈的球场上也有这样一个“运动员”,那就是宝沃汽车

工程师基因的宝沃汽车

宝沃(Borgward)品牌于1919年由一位名叫Carl